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Das D-isPlay ist

ein hochwertig gearbeitetes, auf Funktion 

getrimmtes Touch-System mit einem Leistungs-

spektrum das keine Wünsche offen lässt.

Ob für den Empfang „Herzlich Willkommen“, 

Ihren Showroom oder Ihrer Messe das

D-isPlay steht seinen Mann.
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NEUNEU
Ihre Optik

Ihre 

Farbe, Logos,





Optik / Technik

Zwei Meter hoch und ca. 70 kg leicht. Die mas-

sive Anmutung durch eloxiertes Aluminium und 

pulverbeschichtetem Metall macht das D-isPlay 

schick und extrem stabil.

Das Format des 32 Zoll Touch-Screen ist auf die 

Bedienung mit der eigenen Hand optimiert. Dabei 

läßt sich der komplette Bildschirm gut im Auge 

behalten. Die Frontscheibe aus Plexiglas kann 

frei von Ihnen gestaltet und komplett bedruckt 

werden.

Die verdeckte Stromversorgung im Sockel, LAN 

und WLAN, drei USB-Ports bieten Komfort und 

machen das Daten-Überspielen leicht.

In der Move-Version wurde auf einfachstes Hand-

ling und hochwertigste Komponenten geachtet.

Aufgestellt in weniger als fünf Minuten, sicher 

transportiert und bestens geschützt im eigens 

entwickelten Transport-Case, welches jeden Row-

die zustimmend nicken lässt, macht die transpor-

table Version zum echten Messebegleiter mit Stil.

Sound und zwar richtig ist der Anspruch an die 

Entwickler vom ersten Tag an gewesen. Dass der 

Klang diesem Anspruch gerecht wird, können wir 

hier leider nicht demonstrieren, aber wenn Sie ihn 

hören, werden Sie ihn erkennen, da sind wir uns 

sicher.

Eine wichtige Info für Werkspione und Reini-

gungskräfte. Die abnehmbare Rückwand lässt 

den Service einfach und schnell an die elektro-

nischen Bauteile, auch eine Entstaubung der 

elektronischen Bauteile (wer weiß schon, wo Sie 

unser D-isPlay überall mit hin nehmen werden) 

ist so schnell und sicher möglich.

isPlay



Liebe D-isPlay Nutzer und Besitzer,

mit diesem D-isPlay können Sie Musik und Filme abspielen.
Wir weisen ausdrücklich auf die Einhaltung der geltenden
Copyright-Rechte der Musikindustrie und der GEMA hin.
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Technische Perfektion

Atemberaubend scharfe Bilder und brillanter 

Klang. Das D-isPlay steht für technische Perfek-

tion. Dafür setzen wir modernste und gleichzeitig 

zuverlässige Technologien ein. Um unseren hohen 

technischen Standard jederzeit sicherzustellen, 

entwickeln und fertigen wir unsere Produkte 

ausschließlich in Deutschland.

Sicher in die Zukunft

D-isPlay – ein Produkt mit und für die Zukunft. 

Interaktive Kundenberatung mit hilfreichen Anwen-

dungen aus dem Netz werden in den nächsten 

Jahren zunehmed verschmelzen. Mit dem D-isPlay 

sind unsere Kunden bestens darauf vorbereitet. 

Informationen aus dem Internet, Prospekte und 

Bilder jederzeit und in vollem Umfang vor Ort für 

Ihre Kunden und zu Ihrer Verfügung.

Bedienfreundlichkeit

So einfach wie möglich! Mit dem etablierten 

Touch-Fingertip-System lassen sich Inhalte und 

Botschaften kinderleicht abrufen und finden. Die 

Benutzerführung erklärt sich von selbst, je nach 

persönlichen Vorlieben lassen sich die Funktionen 

erweitern oder reduzieren. Dieses Höchstmaß an 

Bedienfreundlichkeit ist Grundlage der gesamten 

Produktentwicklung.

Ausgezeichnete Qualität

D-isPlay – Made in Germany! Bereits seit Jahr-

zehnten steht dieses Gütesiegel für Produkte, welche 

fortschrittliche Technologie und höchste Qualität 

vereinen. Für anspruchsvolle Kunden, die das 

Besondere suchen, ist D-isPlay die perfekte Wahl. 

Wir tun alles dafür, dass dies auch in Zukunft so 

bleibt.

Bequemer Service

Das original D-isPlay finden Sie nur beim autorisier-

ten Fachhändler. Und das aus gutem Grund. Wir 

möchten, dass unsere Kunden kompetent beraten 

werden und den besten Service erhalten. Ihr D-isPlay 

wird zu Ihnen geliefert und dort fachgerecht an-

geschlossen und gemeinsam mit Ihnen in Betrieb 

genommen.
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knick
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wlan
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Fotos

Diashow auf dem D-isPlay. Über das Media 

System kommen Ihre Fotos besonders gut zur 

Geltung – einfach die Bilddateien von Kamera 

oder PC auf das D-isPlay übertragen.

Filme

Ob Produktvideos, Imagefilme oder selbst 

gedrehte Anwendungs-Filme, avi, mov, oder oder 

oder, das D-isPlay zeigt diese Ihnen und Ihren 

Kunden ...

Musik

Ihr D-isPlay als HiFi-Anlage. Ob Sie damit über 

einen frei im Netz erhältlichen Player oder 

Internetradio digitale Musikdateien abspielen 

und individuelle Playlisten zusammenstellen – 

die Qualität wird Sie überzeugen.

USB

Ob Fotos, Videos oder Musik. Über die drei 

USB-Slots, können Sie Dateien vom USB Stick 

direkt auf Ihr D-isPlay übertragen und über den 

Media Player abspielen. Anschliessen von Maus, 

Tastatur oder Festplatten sind ebenfalls darüber 

einfach und schnell möglich.

Lokales Netzwerk

Verbindung ins Internet wia UMTS - Internet wo 

immer sie wollen. Um Daten bequem auszutau-

schen, ist das D-isPlay netzwerk-fähig. Über zwei 

eingebaute WLan-Antennen ist es auch kabellos 

mit Ihrem Netzwerk zu verbinden.

Transportabel

Mit der einzigartigen Falttechnik, welche jeden 

Faltboothersteller vor Neid erblassen läßt, ist das 

Verstauen und der Transport ein Kinderspiel.

Case

Clever, sicher und mächtig stabil ist unser Case 

eine Transporthilfe mit Niveau. Griffe, Rollen, 

Transportschinen machen es Ihnen einfach, 

allein oder zu zweit das Verstauen des D-isPlay 

im LKW zu bewerkstelligen. Selbstverständlich 

passt unser Koffer auch in jeden Kombi – hier ist 

allerdings die Muskelkraft von zwei nicht kräftigen 

Männern gefragt. 105 kg Gesamtgewicht wollen 

schließlich schonend ein- und auch wieder aus-

geladen werden. Steht die Kiste auf dem Boden, 

geht es wieder kinderleicht ...

Case wird Tisch

Als das Konzept des Koffers stand, war es nur 

noch ein kleiner Schritt zum Tisch. Nun ist der 

Koffer Ihr Stehpult vor Ort. Dies macht die Sache 

richtig rund und mächtig praktisch. Nun sind Sie 

komplett, haben einen Messestand dabei – 

wollten Sie mehr?





Technische Daten

D-isPlay

PC

Prozessor: Intel Atom 525

Arbeitsspeicher: 4 GB RAM

Festplatte: 32 GB Flash

Monitor

32 Zoll Display (sehr leuchtstark)

32 Zoll IR Touch (Single Touch)

Anschlüsse

1 x Ethernet

1 x Netz 230 V

3 x USB

Option Ton

Audio Endstufe: 200 Watt

Inkl. 5 Zoll Subwoofer

Alle Komponenten sind  zertifiziert

isPlay

Technische Daten

D-isPlay move

PC

Prozessor: Intel Atom 525

Arbeitsspeicher: 4 GB RAM

Festplatte: 32 GB Flash

Monitor

32 Zoll Display (sehr leuchtstark)

32 Zoll IR Touch (Single Touch)

Anschlüsse

1 x Ethernet

1 x Netz 230 V

3 x USB

Ton

Audio Endstufe: 200 Watt

Inkl. 8 Zoll Subwoofer

Alle Komponenten sind  zertifiziert





Optionen / Was Sie von Ihrem D-isPlay erwarten 

dürfen – wenn Sie es passend „füttern“

Powerpoint

Sie können es sich mit einer PowerPoint-Datei 

ganz einfach machen. Diese lassen Sie im 

Präsentations-Modus ablaufen und schon sehen 

Sie, Ihre Kunden und Besucher tolle Bilder und 

geniale Effekte, wie sie nur PowerPoint kann – 

gerne auch mit Ton. Wenn Sie ein D-isPlay mit 

Sound erstanden haben – Glückwunsch dann ist 

gute Unterhaltung inklusive.

Acrobat

Sind Sie in Gestaltungprogrammen wie Illustrator, 

Freehand, Indesign oder anderen Programmen 

fit und damit gut unterwegs, erstellen Sie einfach 

und schnell ein schickes PDF – über die Formular-

funktionen im Acrobat (Vorsicht! – dazu benötigen 

Sie die Vollversion des Acrobat). Oder wir machen 

das für Sie.

HTML

Kennt sich Ihr Programmierer, Neffe, Schwager 

oder ein Onkel von Ihnen mit HTML-Programmier-

ung aus, haben Sie jetzt schon gewonnen. Einfach 

schnell und sicher bekommen Sie Ihre Inhalte auf 

Ihr D-isPlay. Was das Web oder Ihr Programmierer 

kann, kann das D-isPlay auch – wenn das mal 

nicht beruhigend ist …

Digital Signage

Kennen Sie sich damit aus, können Sie mit der 

passenden Software richtig schicke, aufwändige, 

clevere und selbstlaufende Projekte auf die Beine 

stellen. Automatisches Ein- und Ausschalten, 

automatische Begrüßung Ihrer Kunden sind nur 

kleine Möglichkeiten aus der großen Welt des 

digital signage.

Die gute Nachricht zum Schluss

Bei den meisten der genannten Features können 

wir Ihnen entweder Hilfestellung oder die kom-

plette Dienstleistung anbieten. Sprechen Sie mit 

uns, lassen Sie uns gemeinsam ein Lasten- und 

Pflichtenheft erstellen – bestimmt finden wir für 

Sie passende Lösung zum sicher fairen Preis.
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Der Inhalt, die Bespielung
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Der Freund und Unterstützer in Ihrem Schauraum, 

Ihrem Ladengeschäft oder auf Ihrem Messestand.

Kinderleichte Bedienung durch Touch-Funktionalität 

auf einem wirklich grossen, brillanten und für den 

Profi-Einsatz konzipierten Bildschirm. 

Zwei Meter hoch, Sound vom Feinsten, auf Wunsch 

beschallt das D-isPlay Ihre Party, WLAN drei USB-

Anschlüsse, ein PC-Betriebssystem nach Ihrer Wahl.

Das Transport-Case und die Klapp-Variante machen 

Ihr D-isPlay zum Rundum-Paket mit jeder Menge 

Mehrwert.

isPlay
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